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Poznámky individuálnej účtovnej závierky  

zostavenej k 31. decembru 2013  
 

 

I.      VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

Identifikačné údaje účtovnej jednotky 

Základná škola s materskou školu 

935 02 Žemberovce 

IČO: 37864599 

Základná škola s materskou školu Žemberovce bolo založená 1. júla 2003 svojim 

zriaďovateľom, obcou Žemberovce. Základná škola s materskou školou je rozpočtovou 

organizáciou obce Žemberovce.  

 

Účtovná závierka Základnej školy  k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna individuálna 

účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, 

za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013.  

 

Základná škola s materskou školou je súčasťou konsolidovaného celku obce Žemberovce. 

 

Opis činnosti účtovnej jednotky 

 

Základná škola s materskou školou je zameraná na poskytovanie základného vzdelania. 

Základnú školu  materskou školou navštevuje 156 žiakov, z toho školský klub navštevuje 40 

detí.  Výchovno-vzdelávacia práca v škole je založená na tradičných hodnotách. 

 

Informácie o vedúcich predstaviteľoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky 

 

Riaditeľ:    Mgr. Marta Čechová 

Zástupca riaditeľa:  Mgr. Ingrid Košťúrová 

Priemerný počet zamestnancov (a zároveň aj počet zamestnancov k 31.12.2013) Základnej 

školy s materskou školou bol 21, z toho 2 vedúci zamestnanci (v roku 2012 bol priemerný 

počet zamestnancov 21, z toho 2 vedúci zamestnanci). 

 

II.      INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej jednotky   

Účtovná závierka Základnej školy s materskou školou  bola zostavená za predpokladu 

nepretržitého trvania  činnosti obce v súlade so zákonom o účtovníctve a nadväzujúcimi 

právnymi predpismi. 

 

 

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek 

 

Dlhodobý majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu 

obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou 

sa oceňuje vlastnými nákladmi. Za vlastné náklady s a považujú všetky priame náklady 
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vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu 

 alebo inú činnosť.  

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba je 40 rokov   a 

rovnomerný odpis. 

   

 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu  obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním..  

Zásoby nadobudnuté bezodplatne (darovaním a delimitáciou), prebytky zásob, odpad 

a zvyškové produkty  sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou, čo  je cena, za ktorú by 

sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.  

Novozistené zásoby pri inventarizácii sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou. 

 

Pohľadávky  dlhodobé neevidujeme 

 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou eurom. 

 

Rezervy sú záväzky krátkodobého charakteru na nevyčerpané dovolenky vrátane sociálneho 

a zdravotného poistenia zamestnancov školy. 

 

Záväzky sa evidujú len ako krátkodobé záväzky 

 

     

III.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2013 

do 31. decembra 2013 je uvedený v tabuľkovej časti Prehľad o pohybe dlhodobého majetku 

tabuľka č.1 

 

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou a 

živelnou pohromou  je 980.- EUR  ročne. Ako finančný majetok sú vykázané peňažné 

prostriedky na depozitnom účte.  

 

 

 

IV.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

Prehľad vlastného imania účtovnej jednotky od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 je 

uvedený je uvedený v tabuľkovej časti. Tabuľka číslo 5. 

 

Ako krátkodobé rezervy sú vykázané rezervy na nevyčerpané dovolenky zamestnancov školy 

vrátane sociálneho a zdravotného poistenia. 

 

Prehľad záväzkov podľa splatnosti je uvedený v tabuľkovej časti. 

 

Záväzky predstavujú predovšetkým mzdové záväzky voči zamestnancom a z nevyplatených 

miezd a odvodov za december 2013.  
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  V.  INFORMÁCIE O VÝNOSOCH  A  NÁKLADOCH 

 

Významnou položkou výnosov sú výnosy z prijatých transferov od zriaďovateľa a transferov 

prijatých zo štátneho rozpočtu.  
 

 

 

 

VI. ÚDAJE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH 

 
 

 
VIII. INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH A O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH 

ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB  

 

 

IX. INFORMÁCIE O ROZPOČTE A HODNOTENIE PLNENIA ROZPOČT 

 

Informácie o rozpočte sú uvedené v tabuľkovej časti. Tabuľka číslo14. 
 

 

 

X.  SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA 

 

Po 31. decembri 2013 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo 

vykázanie v účtovnej závierke za rok 2013. 
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